allen + roth

@ M6 x 90 mm Bolt (x 8)
Perno M6 x 90 (x 8)
M6 Washer (x 8)
Arandela M6 (x 8)

@ M6 x 75 mm Bolt (x 14)
Perno M6 x 70 (x 14)

@ M6 Washer (x 14)
Arandela M6 (x 14)

@ M6 x 30 mm Bolt (x 12)
Perno M6 x 30 (x 12)
M6 Washer (x 12)
Arandela M6 (x 12)

@ M6 x 20 mm Bolt (x 2)
Perno M6 x 20 (x 2)

@ V6 Washer (x 2)
Arandela M6 (x 2)

@ V8 x 40 mm Bolt (x 4)
Perno M8 x 40 (x 4)

@ V8 washer (x 8)
Arandela M8 (x 8)

@ Allen Wrench (x 1)
Llave Allen (x 1)
Open Hex Wrench (x 1)
Llave hexagonal abierta (x 1)

K@ 1-866-439-9800

ITEM/ARTICULO #1 448687\
SWING
COLUMPIO

MODEL/MODELO#GCS00326B

@ M6 x 40 mm Bolt (x 9)
Perno M6 x 40 (x 9)
M6 Washer (x 9)
Arandela M6 (x 9)

@ M6 x 15 mm Bolt (x 48)
Perno M6 x 15 (x 48)

@ V6 Washer (x 48)
Arandela M6 (x 48)

OMB Nut (x 4)/Tuerca M8 (x 4)

(LI
ENE N

Printed in China
Impreso en China

allen + roth

M6 x 90 mm Bolt (x 8)
Perno M6 x 90 (x 8)
M8 Washer (x 8)
Arandela M8 (x 8)

@6 x 75 mm Bolt (x 14)
Perno M6 x 75 (x 14)

@ M6 Washer (x 14)
Arandela M6 (x 14)

M6 x 20 mm Bolt (x 2)
Perno M6 x 20 (x 2)
M6 Washer (x 2)
Arandela M6 (x 2)

@ V6 x 30 mm Bolt (x 12)
Perno M6 x 30 (x 12)
M6 Washer (x 12)
Arandela M6 (x 12)

@ M8 x 40 mm Bolt (x 4)
Perno M8 x 40 (x 4)

@MB Washer (x 8)
Arandela M8 (x 8)

@ Allen Wrench (x 1)
Llave Allen (x 1)
Open Hex Wrench (x 1)
Llave hexagonal abierta (x 1)

K@ 1-866-439-9800

ITEM/ARTICULO #1 448687\
SWING

COLUMPIO
MODEL/MODELO#GCS00326B

@ M6 x 40 mm Bolt (x 9)
Perno M6 x 40 (x 9)
M6 Washer (x 9)
Arandela M6 (x 9)

@ M6 x 15 mm Bolt (x 48)
Perno M6 x 15 (x 48)

@ V6 Washer (x 48)
Arandela M6 (x 48)

0M8 Nut (x 4)/Tuerca M8 (x 4)

Printed in China
Impreso en Chinaj




